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ADIM-1 

 
NP301 ilk konfigürasyonu için;  

• öncelikle bilgisayarınızın ethernet portu ile NP301 cihazın ethernet portunu düz ağ kablosu ile birbirine 
bağlayın. 

• Bilgisayarınızın ağ ayarlarını otomatik şekle getirin. 
• Ürün kutusundaki CD’de bulunan yazılımı, “VSP Management Software” çalıştırın. 
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ADIM-2 

 

 
 
Yazılım çalıştığında açılan ekranda “Device Manager” sekmesinde, “Search” tıklayın. Şekildeki gibi ağdaki NP301 
cihazları taramaya başlar ve bulduğu NP301’lerin IP address ve MAC address bilgilerini gösterir. 
Burada tespit edilen IP adresi ile aynı subnette olacak şekilde bilgisayarınızın IP adresini ayarlayın. 
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ADIM-3 

 

 
 
 “VSP manager” sekmesine tıklayın. Burada bilgisayarınızda oluşturmak istediğiniz Sanal COM numaranızı seçin. 
Resimde COM25 seçilmiş.  
Remote Device IP adresi listede tarayıp bulunan IP adresi otomatik olarak belirir. “ADD” butonuna tıklayıp “OK” 
dediğinizde, artık Sanal COM portunuz oluşmuştur. 
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ADIM-4 

 

 
 

Oluşan sanal COM port listede görülmektedir. 
 

 
 
Bilgisayarınızda “Device Manager” açtığınızda oluşan bu Sanal COM portunu görebilirsiniz. 
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ADIM-5 

 

 
 

Daha sonra cihaz üzerindeki parametreleri ayarlayabilmek için bir Web-Browser ile cihaza bağlanmanız gerekir. Web 
tarayıcıyı açıp NP301’in IP adresini yazdığınızda çıkan login ekranına user: admin , Pass: admin yazarak giriş 
yapabilirsiniz. 
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ADIM-6 

 

 
 
Açılış ekranı yukarıdaki şekildeki gibidir. Soldaki menülerden cihazın parametreleri ayarlanabilir, upgrade yapılabilir, vs. 
Burada “Serial Settings” menusüne tıklayarak, seri port ( RS232, RS485, RS422 )ayarlarını aşağıdaki gibi yapabilirsiniz; 
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NP Serisi modellerin listesi: 

 
NP301 ... 1 port Seri Ethernet Sunucu 
NP304 ... 4 port Seri Ethernet Sunucu 
NP308 ... 8 port Seri Ethernet Sunucu  
NP316 ... 16 port Seri Ethernet Sunucu 
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